

Подготовила: ученица 8 «Б» класса

Пометун С.Е.

Любимые учителя

«Вся гордость учителя в учениках в росте, посевенных им семян»

Д.И.Менделеев

Учителя - это одни из важнейших спутников нашей жизни. Они встречают нас с самых первых моментов и идут с нами рука об руку во взрослый мир. Нам стоит сказать: «Спасибо!».

Замечательными и любимыми учителями стали: мой классный руководитель и по совместительству учитель русского языка и литературы Хаблова Яна Андреевна. Мой педагог по алгебре и геометрии Михайлова Татьяна Александровна, а также любимый репетитор по иностранному языку Климовская Ирина Владимировна. Я выделяю именно этих учителей, так как они отличаются своей добротой, замечательным чувством юмора и чутким пониманием к своим ученикам. С ними можно легко быть собой и делиться моментами своей жизни, не связанными с учёбой. Именно эти педагоги находят ту тонкую грань и могут быть не только старшим наставником, но и близкой подругой.

Понимание со стороны учителя крайне важно для установления взаимоотношений с учащимися. Когда представители разных уровней на одной волне - это замечательно, и в девяносто процентов случаев благодаря этому царит полная умиротворённость.

Но также не стоит забывать и о том, что и ученики должны давать полную отдачу нашим учителям, ведь игра в одни ворота, ни к чему хорошему не приводила. Уважительное отношение к учителям делает не только им приятно, но и прививает любовь к дисциплине у учащихся. Детям стоит брать пример, ведь не имея никакого личного опыта, эти люди нас бы ничему не научили. Как они умеют находить к нам подход, так и мы должны стараться искать ключ к каждому педагогу.

Учителя - это в первую очередь про поддержку и умение преподавать не только школьный, но и жизненный урок.